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 за счёт бюджетных средств
      Школа осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определёнными законодательством  Российской Федерации, Ростовской  области, Уставом школы, путём выполнения работ, оказания муниципальных  услуг в сфере образования.

       Основным предметом деятельности Школы является осуществление государственной политики в области образования. 
Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования и обеспечение обучения и воспитания обучающихся по принципу общедоступности и бесплатности начального общего, основного общего и среднего  общего образования.
      Образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования являются преемственными, то есть каждая последующая программа базируется на предыдущей.
      Исходя из запросов обучающихся и их родителей (законных представителей), при наличии соответствующих условий Школа вправе предоставлять возможность обучения на третьей ступени общего образования по программам профильного уровня в рамках профильных классов, профильных групп и индивидуальных учебных планов.
      На основании заявления родителей (законных представителей), по решению педагогического совета Школа вправе организовывать обучение по индивидуальным учебным планам для следующих категорий обучающихся:
- наиболее способных и одарённых;
- с особыми образовательными потребностями;
- временно испытывающих трудности в освоении образовательных программ.
      Индивидуальные учебные планы разрабатываются с участием самих обучающихся и их родителей (законных представителей).
      В целях всестороннего удовлетворения образовательных потребностей обучающихся Школа реализует дополнительные образовательные программы по следующим направлениям:  
физкультурно-спортивное и оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное, научно-техническое, эколого-биологическое, туристско-краеведческое, для детей старшего дошкольного возраста – подготовка детей к школе.
К дополнительным образовательным программам относятся образовательные программы различной направленности, реализуемые Школой за пределами определяющих её статус общеобразовательных программ (основных и дополнительных) во внеурочной деятельности через кружки, секции и другие формы.
Для детей, нуждающихся в длительном лечении и не имеющих возможности по состоянию здоровья посещать образовательное учреждение, на основании заключения соответствующих врачебно-экспертных комиссий учреждений здравоохранения и заявления родителей (законных представителей), в соответствии с действующим законодательством организуется индивидуальное обучение на дому.
По желанию родителей (законных представителей) с учетом потребностей и возможностей личности Школа предоставляет возможность для освоения общеобразовательных программ в форме семейного образования. Семейное образование осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей) для ступеней начального и основного общего образования, на основании заявления обучающегося и согласия родителей (законных представителей) на ступени среднего (полного) общего образования.
В Школе допускается сочетание различных форм получения образования. Решение об организации обучения по выбранной форме оформляется приказом Школы.
Для всех форм получения образования в Школе действует единый федеральный государственный образовательный стандарт. 

